

Szerződés „A Szamos-Kraszna-közi árvízszint-csökkentő tározó” projekthez kapcsolódó régészeti feltárások elvégzéséről KEOP-2.1.1/2F-2008-0004 1. számú módosítás

Vállalkozási Szerződés 1. számú módosítása

amely létrejött egyrészről a

Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság

székhelye: 1012 Budapest, Márvány u. 1/D;

adószáma: 15597308-2-41;

bankszámla száma: 10032000-00290328-30005008

képviseli: Molnár Béla főigazgató és Nováczky László gazdasági igazgató,
mint **Megrendelő** (a továbbiakban: Megrendelő)

másrészről a

Szabolcs – Szatmár - Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága

székhelye: 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 21.

adószáma: 15403337-2-15;

bankszámla száma: 11744003-15403337-00000000;

képviseli: Dr. Bene János megyei múzeumigazgató és Tóth Istvánné gazdasági igazgató,
mint **Vállalkozó** (a továbbiakban: Múzeum),

együtt: Szerződő Felek

között, az alulírott helyen és napon a „A Szamos-Kraszna-közi árvízszint-csökkentő tározó” projekthez (KEOP-2.1.1/2F-2008-0004), (továbbiakban SZKR) kapcsolódó megelőző régészeti feltárások elvégzésére vonatkozóan aláírt szerződés (a továbbiakban Szerződés) módosítása tárgyában a következők szerint:

I. Előzmények, a jelen 1. számú szerződésmódosítás indokai:

Tekintettel arra, hogy az ásatási engedély kiadása feltételeként a megküldött tervdokumentáción kívül a feltárásokra vonatkozó humuszgazdálkodási terv elkészítését írta elő a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Örökségvédelmi Irodája a 324/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalról, a kulturális örökségvédelmi szakigazgatási szervekről, és eljárásaikra vonatkozó általános szabályokról 9. § alapján, a feltárásokat végző Múzeum a szerződésben előírányzott április helyett csak 2011. júliusban tudta a feltárásokat elkezdni. A határidő módosítás további indoka a 2011. júniusban történt akadályoztatás, melynek során a beruházást ellenzők csoportja a Szamosszeg 56730 számú lelőhelyen, a feltárások előkészítése során a kitzúzési karókat eltávolította. A munka zavartalan folytatása érdekében tett intézkedések megtételét követően folytatódhatott a feltárási munka előkészítése az érintett lelőhelyen. Mindezen körülmények miatt a feltárási munkák befejezésére előírányzott 2011. augusztus 15-i teljesítési határidő módosítása indokolt, mely a SZKR projekt szempontjából késedelmet nem jelent.

II. A Szerződés 2.1 pontja az alábbiak szerint módosul:

A Megrendelő megrendeli, a Múzeum pedig vállalja az SZKR területén a jelen szerződés 2.2. pontjában felsorolt régészeti lelőhelyeken a próbafeltárások, majd az ezek eredményeinek megfelelően megállapított méretű megelőző feltárások elvégzését a

Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (a továbbiakban: KÖH) vonatkozó előírásainak megfelelően. Feltárási tevékenységre csak ott kerül sor, ahol a földmunkák miatt a régészeti lelőhelyrész veszélyeztetettnek minősül. Az ezzel kapcsolatosan vitás esetekben a Szerződő Felek a KÖH állásfoglalását kérik.

III. A Szerződés 4.1 pontja az alábbiak szerint módosul:

Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés 2.2 pontjában rögzített lelőhelyeken elvégzendő régészeti feltárási munka, azaz a 2011-ben feltárandó maximum 32500 m² nagyságú terület feltárási munkájának jelen szerződésben vállalt teljesítési határideje 2011. november 30.
Az erdőterületen lévő lelőhelyrész (KÖH 56738. lh.) esetében a feltárási határideje a kivágási engedély Megrendelő részéről történő biztosítását követő 30 nap, azzal a kiegészítéssel, hogy a feltárási szempontjából a téli hónapok nem vehetők figyelembe munkavégzésre alkalmas időszakként.

A jelen 1. számú szerződésmódosítás hat, egymással mindenben azonos példányban készült, melyet a Szerződő Felek elolvasás, közös értelmezés és megértés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírtak.

A Szerződésnek a jelen módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályban maradnak. A Szerződés kizárólag a jelen módosítással együtt érvényes.

Budapest, 2011. augusztus „15”

 Molnár Béla Főigazgató	 Nováczky László Gazdasági Igazgató	 Dr. Borbára Marcell Jogi és Közbeszerzési Igazgató	 Dr. Bene János megyei múzeumigazgató	 Tóth Istvánné gazdasági igazgató - helyettes
 Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság Megrendelő		 Vízügyi és Környezetvédelmi Központi Igazgatóság		 Vállalkozó Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumok Igazgatósága